
1 ADAM Roger
Tro-Mé Lîle merveilleuse
Texte de Thierry Sandre, édité par JJP
Très bon état
20/30

2 AITKEN S.
Les aventures de Jacqueline
Editions Delachaux et Niestlé, 1944, très bel exemplaire
20/40

3 ALBUMS DU PERE CASTOR
Trèsors d'Olivier
Ouvrage illustré par Albertine Deletaille édité par Flammarion en 1966
Très bon état
20/40

4 ALBUMS D'IMAGES
Le bon petit Emile
Editions Olivier Pinot, bon état, renfort sur la couverture
20/40

5 ALMANACH de Géraldine Gerard
Editions SEN, 1945, superbe exemplaire
20/40

6 ALMANACH
Dames et demoiselles pour l'année 1856
Edité par Pagnerre
Bon état général
40/60

7 ALMANACH
Jeune chanson française pour l'année 1873
Illustré par Cham et Bertall édité par Bernardin-Béchet 
Bon état général, petite déchirure en couverture
40/60

8 ALMANACH
Pierrot pour l'année 1931
Edité par le Petit echo de la mode
Très bon état
20/40

9 ALMANACH
L'Epatant pour l'année 1935
Couverture illustrée par Forton, edité par la Socitété parisienne d'editions
Très bon état
20/40



10 AMERO Constant
Les aventuriers de la mer
Société française d'imprimerie et de librairie, superbe cartonnage légèrement passé
40/60

11 ANGLUND Joan Walsh
Childhood is a time of innocence
Edité en 1965
Très bon état, petites déchirures à la jaquette
20/40

12 ANONYME
Les bêtes s'amusent
Album oblong, éditions Hachette, très bon état
30/50

13 APPOLINAIRE Guillaume
Chronique des grands siècles de la France
Editions les Arts Graphiques, 1912
Très bon état, cahier présentant des roussures
60/80

14 AUBRY Cecile
Bouzou Colinet à Versailles
Editions mondiales Del Duca, 1961
Frottement important dans l'angle inférieur
10/20

15 BAKER Josephine
La tribu Arc en Ciel
Texte de Piet Worm, albums du Gai Moulin, édité par Mulder et Zoon en 1957
Comprend un envoi de Josephine Baker en page de garde
Dédicace en dernière page, superbe exemplaire
200/250

16 BALLAND Eugène
Fablier de l'enfance et de la jeunesse ou choix des meilleurs fables françaises
Edité par E Belin, 
Très bon état, cachet de collectionneur en page de titre, reliure fatiguée
50/80

17 * BARJAVEL René
La faim du tigre
Edition éditée par Denoel en 1972 avec un envoi de l'auteur
Bon état général, dos fatigué
60/80

18 BARTHE Jean Paul
Un cactus m'a raconté
Collection Les albums roses, Hachette 1970, très bon état, nom en page de garde
20/40



19 BARTHE Jean Paul
Un éléphant m'a raconté
Collection Les albums roses, Hachette 1973, très bon état
20/40

20 BATTAGLIA Aurelius
Pain d'épice contes de nourrice
Collection Un petit livre d'or, Editions Cocorico 1951, bon état général, feuillet de prix collé en 
page de garde, couverture salie
20/40

21 BEAUME Emile
La peur de vivre
Texte d'Henry Bordeaux, édition Mame, 1931, superbe cartonnage
40/60

22 BELLET Daniel et DARVILLE Will
Les plus grandes entreprises du monde
Ouvrage didactique pour adolescents richement illustré avec une vignette en relief en couverture,
Flammarion
20/40

23 BELVES Pierre
Le Chat botté
Conte de Charles Perrault, Les albums du Père Castor, Flammarion 1955
Très bon état
15/30

24 NV

25 BERLINDINA Jane
Tom et Im
Texte de Louis Chaffurin, Larousse, 1928
Très bon état
15/30

26 BERNARD Laure
Les voyages Modernes racontés à la jeunesse
Deux volumes, Librairie de l'enfance
Très bon état
30/50

27 BERNARDIN DE SAINT PIERRE 
Paul et Virginie
Dessins de De la Charlerie, Paris, Editions Lemerre, 1868
Beau cartonnage illustré probablement recartonné, cahier légèrement piqué
60/80



28 BERTALL
Boileau Oeuvres poétiques
Edité par Gustave Barba
Très bon état
30/50

29 BERTIER Françoise Jacques
Gentil et Charmante
Collection Germaine Deflou, éditions Desclée de Brouwer, 1945, bel état, petits frottements dans
les angles, un cahier dérelié
30/50

30 BERTY Maurice
David Copperfield
Texte de Charles Dickens, éditions Nelson, 1933, superbe état
30/50

31 BIBLIOTHEQUE AMUSANTE DE LA JEUNESSE
Nouvelles
Edition Marcilly, ex libris en page de garde
Bon état général, frottements, nom en page de garde
20/40

32 BIBLIOTHEQUE DES MERVEILLES
Les merveilles de l'art naval
Texte de Leon Renard, illustrations de Morel Fatio, Hachette 1866
Très bon état, roussures, ex libris en page de garde
20/40

33 BIBLIOTHEQUE DES MERVEILLES
Les tapisseries
Texte de Albert Castel, illustrations de P Sellier, Hachette 1879
Très bon état, roussures, ex libris en page de garde
20/40

34 BIBLIOTHEQUE ROSE ILLUSTREE
Histoire d'un navire
Texte de Charles Vimont, illustrations d'Alex Vimont, Hachette 1875
Très bon état, nom en page de garde
30/50

35 BIBLIOTHEQUE ROSE ILLUSTREE
Les exilés dans la forêt
Texte du Capitaine Mayne Reid, Hachette 1865
Très bon état
30/50

36 BIBLIOTHEQUE ROSE ILLUSTREE
Jean qui grogne, Jean qui rit
Texte de la comtesse de Segur, illustrations de H. Castelli, Hachette 1899
Très bon état
30/50



37 BIBLIOTHEQUE ROSE ILLUSTREE
Les quatre pièces d'or
Texte de Julie Gouraud, illustrations d'Emile Bayard, Hachette 1876
Très bon état
30/50

38 BIBLIOTHEQUE ROSE ILLUSTREE
Les vacances d'un grand père
Texte de Mme de Stolz,  illustrations de Delafosse, Hachette 1875
Très bon état
30/50

39 BIBLIOTHEQUE ROSE ILLUSTREE
Mémoires du cardinal de Retz
Texte d'Alphonse Feillet, illustrations de Desandre et Gilbert, Hachette 1866
Très bon état, nombreuses piqures, important envoi de P de Lamennais en page de garde
30/50

40 BIBLIOTHEQUE ROSE ILLUSTREE
Jeux et adolescents
Texte de G. Beleze, Hachette 1873
Très bon état, roussures
30/50

41 BIBLIOTHEQUE ROSE ILLUSTREE
Oeuvres choisies de Bernardin de Saint Pierre
Illustrations d'Emile Bayard, Hachette 1871
Très bon état
30/50

42 BIBLIOTHEQUE ROSE ILLUSTREE
Petite et grande
Texte de Julie Gouraud, illustrations d'Emile Bayard, Hachette 1873
Très bon état
30/50

43 BIBLIOTHEQUE VERTE
La piste dangereuse
Texte de James Olivier Curwood, illustrations d'A Pecoud, Hachette 1948
Superbe
20/40

44 BIBLIOTHEQUE VERTE
Au revoir M. Chips
Texte de James Hilton, illustrations de Pierre Rousseau, Hachette 1949
Superbe
20/40



45 BIBLIOTHEQUE VERTE
Les coeurs les plus farouches
Texte de James Olivier Curwood, illustrations de Pierre Simon, Hachette 1943
Bon état
20/40

46 BIBLIOTHEQUE VERTE
Graziella
Texte de Lamartine, illustrations de Felix Lorioux, Hachette 1937
Superbe
20/40

47 BIBLIOTHEQUE VERTE
Rapide eclair
Texte de James Olivier Curwood, illustrations de Jacques Nam, Hachette 1949
Superbe
20/40 

48 BIBLIOTHEQUE VERTE
Robinson et Robinsonne
Texte de Pierre Mael, illustrations de Loire, Hachette 1938
Superbe
20/40

49 BIBLIOTHEQUE VERTE
Maria Chapdemaine
Texte de Louis Hemon, illustrations de Henri Faivre, Hachette 1924
Superbe
20/40

50 BIBLIOTHEQUE VERTE
Nous autres
Texte de J. Girardin, Hachette 1926
Superbe
20/40

51 BIBLIOTHEQUE VERTE
Le piege d'or
Texte de James Olivier Curwood, Hachette 1930
Superbe
20/40

52 BIBLIOTHEQUE VERTE
Bari le chien loup
Texte de James Olivier Curwood, illustrations de Harry Eliott, Hachette 1938
Superbe
20/40



53 BIBLIOTHEQUE VERTE
Trois hommes dans un bateau
Texte de Jerome K Jerome, illustrations de Jean Routier, Hachette 1947
Très bon état
20/40

54 BIBLIOTHEQUE VERTE
Notre Dame de Paris, tomes 1 et 2
Texte de Victoru Hugo, illustrations de ?
Superbe
30/50

55 BIBLIOTHEQUE VERTE
La ville perdue
Texte de René Jouglet, illustrations de R.G. Gautier, Hachette 1947
Superbe
20/40

56 BIBLIOTHEQUE VERTE
Madame Curie
Texte de Eve Curie, illustrations de Henri Faivre, Hachette 1951
Superbe
20/40

57 BIBLIOTHEQUE VERTE
L'allumeur de réverbères
Texte de Miss Cummins, illustrations de Henri Fournier, Hachette 1939
Superbe
20/40

58 BIBLIOTHEQUE VERTE
Nous avons fait un beau voyage
Texte de Francis de Croisset, illustrations de A. Pecoud, Hachette 1940
Superbe
20/40

59 BIBLIOTHEQUE VERTE
La Prairie
Texte de Fenimore Cooper, illustrations de Dutriac, Hachette 1937
Très bel exemplaire, petite déchirure à la jaquette
20/40

60 BIBLIOTHEQUE VERTE
Le dernier des mohicans
Texte de Fenimore Cooper, illustrations de A. Pecoud, Hachette 1935
Superbe exemplaire
20/40

61 BILIBINE Ivan
Le farouche Abd el Kader
Texte de Ch. Quinel et  A. de Montgon, Fernand Nathan, 1936, très bel exemplaire
80/100



62 BILIBINE Ivan
Pierre le grand
Texte de H. Isserlis et G. Piquet, Fernand Nathan, 1935, très bel exemplaire
30/50

63 BILIBINE Ivan
Henri IV
Texte de A. de Montgon, Fernand Nathan, 1934, très bel exemplaire
30/50

64 BIRCH A.
La Troupe de Don Galaor
Texte de Victorien Aury, Editions Delagrave
Superbe cartonnage aux tranches bien dorées
30/50

65 BONNARD
Histoires naturelles
Texte de Jules Renard, Editions Flammarion, 1945, très bel exemplaire
30/50

66 BOSSAERT A.-M.
Maman
Texte de Rose D'Hoore-Vinois, Editions Zoonewende, avec envoi de l'auteur en page de titre, 
bon état général, petits frottements
40/60

67 BOSSAERT A.-M.
Illustration originale représentant un enfant sur coussin en forme de coeur
Encre de chine et aquarelle signée en bas à droite
8 x 8 cm
40/60

68 BOSSAERT A.-M.
Illustration originale représentant un enfant abandonné devant une pote
Encre de chine, gouache et aquarelle signée en bas à droite
8 x 8 cm
40/60

69 BOUCHE LECLERCQ
Quand le mammouth ressuscita
Texte de Max Begouen, Collection du Prix Jules Verne, Hachette 1928
Couverture présentant une trace noire sur la partie gauche
40/60

70 BOUILLY J N
Contes à ma fille
Editions Louis Janet
Très bon état
50/80



71 BOUISSET F.
La journée de bébé
Texte de M. Arnaud, édité par Quantin, nombreuses roussures, bon état général
80/100

72 BOURET Germaine
Album à colorier et une estampe pour chambre d'enfant
Superbe état, bien complet de l'estampe 
60/80

73 BOURET Germaine
Les aventures de Guignol
Théâtre de marionnettes, illustrations en relief, edition SAM, 1953, très bon état
40/60

74 BOUVET DE CRESSE A.J.B.
Panorama historique de l'univers ou les mille et une beautés de l'histoire Universelle
Sanson, 1825
Bon état général, reliure un peu fatiguée
50/80

75 BRES Mademoiselle H.-S.
Mes premiers coloriages
Editions Hachette
Très bon état, coloriages non faits
20/40

76 BRES M.
Les jeudis dans le chateau de ma tante
Ouvrage illustré en couleurs, edité par Lefuel, probablement première moitié XIXème
Très bon état
100/120

77 BRES M.
Le chant, Les talents
Ouvrage illustré début XIXème, édité par Lefuel
Très bon état, taches noires sur les dernières pages
80/100

78 BRES Mademoiselle H.-S.
Mon histoire de France
Album illustré, édité par Hachette
Trés bon état
30/50

79 BRED Mademoiselle H.-S.
Mon premier tour du monde
Album illustré, édité par Hachette
Très bon état
30/50



80 BRETT David
Cendrillon
Volume édité par Hachette 
Bon état général, frottements, une petite déchirure au cahier
30/50

81 BRODERS Roger
Les Mille et une Nuits
Edition Mame, 1949, illustré avec des compositions pleine page
30/50

82 BRUNEL Noré et MORLINS Jacques
L'enfance turbulente et sage de Henri le Béarnais
Bibliothèque Juventa, Editions Delagrave, 1935, très bon état
30/50

83 BUCHOT Suzanne
Monsieur Popaul et ses cousins
Editions Fernand Nathan
Couverture salie par endroits
15/30

84 BUGNET Ch.
Le maréchal Lyautey
Editions Mame, 1934, état superbe, petites frottements en couverture
30/50

85 CALDECOTT'S Randolph
Graphic Pictures
Editions George Routledge 1883
Superbe ouvrage à l'italienne richement illustré
Bon état général, angles et tranches frottées
80/100

86 CARLES
Histoire de l'habitation racontée à la jeunesse
Texte de J. Wilhelm, conservateur du musée Carnavalet, édition Guy Le Prat, 1946
Superbe exemplaire
30/50

87 CARNOY Henry
La nuit de noel
Illustrations de Chovin, Librairie d'éducation nationale, couverture frottée en fendue en partie 
basse
40/60

88 CARROLL Lewis
La traversée du Miroir
Editions Denoel
Rare cartonnage de la bibliothèque merveilleuse
60/80



89 CASTEL Jean 
Petites histoires d'animaux
Editions Salani, 1934, superbe
30/50

90 * CASTELLI
Contes de Bretagne
Texte de Paul Féval, Société générale de librairie Catholique, 1878
Cartonnage légèrement passé, frotté sur les tranches et sur le dos
40/60

91 CHAMPAGNAC J.-B. J.
Richard Coeur de Lion, Duc de Normandie, Roi d'Angleterre
Librairie de l'enfance, 1842
Très bon état
50/70

92 * CHARLIER Jean Michel
Tanguy et Laverdure  : l'avion qui tuait ses pilotes
Illustration de Jijé, édité par Hachette en 1971
Ancien livre de bibliothèque, nombreux cachets, livre plastifié
20/40

93 * CHAZEL Prosper
Le chalet des sapins
Illustration de Théophile Schuler, Hetzel, bon état général, angles frottés
20/40

94 CHAVEAU Leopold
Histoires du Petit Père Renard
Editions Denoel, 1932
Bon état général, frottements en couverture, dos refait
20/40

95 CHOPARD G.
les animaux sauvages
Texte de Louis Guillaume, editions Willeb, 1945, très bel exemplaire
40/60

96 CHRISTIE G.-F.
Bamboulo et Bamboula
Texte de M. O-Nel, Casterman, très bon état
40/60

97 * CHRISTOPHE
Passe Partout et l'affamé
Cartonnage illustré édité par Armand Colin
Etat moyen, importants trous de vers en marge, couverture décolorée par endroit
15/20



98 COCARD Emmanuel
Pouce radieuse et bradahou ou la légende de Madame la lune
Conte du Père et de la Mère Cancan, collection Tobby l'éléphant, Editions SEFI, bel état
30/50

99 COCARD Emmanuel
La légende de guignol
Collection Tobby l'éléphant, éditions SEFI, 1945, bel état
30/50

100 COCARD Emmanuel
L'envol de Magneto
Collection Tobby l'elephant, édité par la Société d'édition, façonnage et d'impression en 1946
Bon état général
20/40

101 COCARD Emmanuel
Griguelititi
Collection Tobby l'éléphant, édité par la SEFI
Bel exemplaire, présence de frottements dans les angles
15/30

102 COCARD Emmanuel
Le carabe d'or
Collection Tobby l'éléphant, édité par la SEFI
Très bon état
15/30

103 COLLIN Hedvig
L'île au vent
Texte d'Elisabeth Julia, éditions Albin Michel, 1950, très bel état
30/50

104 CONTES ET LEGENDES D'INDOCHINE
Texte de M. Percheron, Fernand Nathan, 1936, très bon état
20/40

105 CONTES ET LEGENDES DE LA NAISSANCE DE ROME
Texte de Laura Orvieto, Fernand Nathan, 1933, très bon état
20/40

106 CONTES ET LEGENDES DE L'EGYPTE ANCIENNE
Texte de Marguerite Divin, Fernand Nathan, 1949, très bon état
20/40

107 CONTES ET LEGENDES DU CANADA
Texte de Ch. Quinel et A. de Montgon, Fernand Nathan, 1935, bon état sans plus, salissures
20/40

108 CONTES ET LEGENDES DU MOYEN AGE FRANCAIS
Texte de Marcelle et Georges Huisman, Fernand Nathan, 1930, bon état général
20/40



109 CONTES ET LEGENDES HONGROIS
Textet d'Eugène Bencze, Fernand Nathan, 1950, frottements
20/40

110 CONTES ET LEGENDES DE TOUS LES PAYS
Contes et récits du Canada
Texte de Ch Quinel et A de Motngon, Fernand Nathan 1936
Très bon état
20/40

111 CONTES ET LEGENDES DE TOUS LES PAYS
Contes et légendes de la naissance de Rome
Texte de Laura Orvieto, Fernand Nathan 1951
Bon état général
20/40

112 CONTES ET LEGENDES DE TOUS LES PAYS
Contes et récits tirés de l'énéide
Texte de G Chandon, Fernand Nathan 1936
Bon état général
20/40

113 CONTES ET LEGENDES DE TOUS LES PAYS
Contes et légendes d'Israel
Texte de A Weil, Fernand Nathan 1951
Bon état général
20/40

114 CONTES ET LEGENDES DE TOUS LES PAYS
Légendes du monde grec et barbare
Texte de Laura Orvieto, Fernand Nathan 1933
Etat moyen
20/40

115 CONTES ET LEGENDES DE TOUS LES PAYS
Episodes et récits bibliques
Texte de Gisèle Vallerey, Fernand Nathan 1946
Bon état général
20/40

116 * COOPER J.-F.
Le dernier des Mohicans
Ouvrage édité par le Chocolat Cemoi, avec images à collectionner et à coller
Très bon état, environ 1/3 des vignettes sont présentes
40/60



117 COSTIER de H.
Comme l'enfant Jésus
Texte de Henry Chevre
Edition Jean Chesne, envoi de l'auteur et illustré au pochoir
Très bon état, petit choc en couverture
40/60

118 COWPER William
Amusante histoire de John Gilpin
Edition Flammarion, très bon état
50/80

119 CYRIL
Retour en Alsace, suite de deux amis
Editions Alsatia, 1945, très bon état
40/60

120 DAIX 
Encore Nimbus
Edition originale, éditée par Hachette en 1937
Très bon état, bas du dos fatigué
30/50

121 DAIX
Toujours Nimbus
Edition originale, éditée par Hachette en 1937
Bon état général, pliures en couverture
30/50

122 DAIX
Nimbus en vacances
Edition originale, éditée par Hachette en 1938
Très bon état
30/50

123 DALL Guillaume
Les bêtes vues d'un ballon captif
Tirage numéroté à 500 exemplaires, 1899
Très bel exemplaire, couverture un peu salie
60/80

124 DANSLER R.
Le professeur Cosinus retourne à l'age de pierre
Editions Artima, superbe état
20/40

125 DARVINT
Les voleurs d'hippopotames
Texte de Daniel Clouzot, Editions de la Baconnière, Les contes du ver luisant, 1945, superbe
40/60



126 DE COSTIER H.
La rose de Lisieux
Texte de Henry Chevré, Editions Beauchesne, 1936, très bon état
40/60

127 NV

128 * DE FONSECA G.
Premières aventures de Sherlock Holmes
Texte de Conan Doyle, Librairie Juven
Bon état général pour cette reliure souple, dos absent, dates en page de garde
40/60

129 DEHARME Lise
Le pot de mousse
Editions Fontaine, 1946, envoi de l'auteur en page de garde, haut de la couverture fendu
40/60

130 DE LA HIRE
Les trois boy scouts
Reliure éditeur comprenant les 75 fascicules illusTrès, 1935
Très bon état
30/50

131 DE LA NEZIERE R.
Les Favoris de Bébé
Editions Sirven
Très bel état
50/70

132 DE LA SALLE J-B
Les règles de la bienséance et de la civilité chrétienne
Editions Moronval 1831, ex libris non marqué représentant des fleurs
Très bon état, nom en page de garde
40/60

133 DEMACHY J.
Les contes du Nain Roumpel
Texte de Thérèse d'Andigné, Hachette, 1948
Très bon état
20/40

134 DE MANCEAU Patrick
Le tour du monde de Magellan
Texte d'Henry Kubnick, Editions Grund, 1947, très bon état
30/50

135 * DE MIRVAL H.
Promenades dans Paris et descriptions de ses monuments
Librairie de l'enfance et de la jeunesse, orné de gravures
Très bon état général
60/80



136 DE MONVEL B.
Vie et aventures de Trompette
Texte de J. Anceaux, éditions Delagrave, joli cartonnage, texte et nom en page de garde, page de 
garde en fin de volume fendue
40/60

137 * DEMOULIN Mme Gustave
Les animaux étranges
Edition Hachette de 1880
Très bon état
40/60

138 DE SAILLET Alexandre
Les enfants chez tous les peuples ou la amille de l'armateur
Editions Desesserts, cartonnage sali, cahier avec roussures
60/80

139 DE SAINTE CROIX G.
Manoa L'affaire des Ours
Texte de René Guillot, Biliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1956
Très bon état
30/50

140 DE SAINTE CROIX G.
Le 397ème élephant Blanc
Texte de René Guillot, Bibliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1956
Très bon état
15/30

141 DE SAINT PIERRE Bernardin
Paul et Virginie suivi de la Chaumière Indienne
Edition Masson 1839
Très bel exemplaire
70/90

142 DESCHAMPS Charlotte
Nouvelles aventures de Bob et Suzette
Editions Fernand Nathan, superbe
50/80

143 DESCHANEL Emile
Le bien et le mal qu'on a dits des enfants
Seconde édition, collection Hetzel, edité par Levy
Très bon état
40/60

144 * DE SEMANL Paul
Filleuls de Napoleon
Histoire d'une famille de soldats, période 1830-1870 
Texte du capitaine Danrit, Editions Delagrave, seconde édition, page de garde fendue
40/60



145 DESNOS Robert
Le brochet
Volume illustré par Daniel Levigoureux, édité par La Farandole en 1971
Couverture légèrement insolée, petits frottements dans les angles
20/40

146 DE VINCK Marcel
Lord Pington découvre l'Amérique
Editions Hachette
Bon état général
70/90

147 DIABOLO
Reliure amateur de Diabolo Journal du numéro 29 de 1914 au numéro 32 de 1915
Contient des illustrations et bandes dessinées par Benjamin Rablier
Bon état général, manque la couverture du premier fascicule
30/40

148 DICK Douglas
Little fairy Daydreams
Edition Palmer, 1929, très bel état
50/80

149 DIMPRE Henri
Buffalo Bill
Texte de Paluel Marmont, Bibliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1955
Bon état général
15/30

150 DISNEY
Quelle Vie de Chien
Edition Walt Disney 1960
Légers frottements dans les angles et aux extrémités du dos
20/40

151 DISNEY
The Pied Piper
Editions Walt Disney Mickey Mouse, 1934, album Silly Symphony, bien complet de la jaquette, 
bon état général, frottements
60/80

152 DISNEY
Le grand méchant Loup et le petit chaperon rouge
Album silly Symphonies, bien complet de la jaquette, Hachette 1934
Très bon état, jaquette présentant des déchirures
20/40



153 DISNEY
Bambi
Album illustré de décalcomanies Calco Color
Très bon état
20/40

154 DISNEY MILLER Diane
L'histoire de Walt Disney
Hachette 1960
Très bon état
20/40

155 DISNEY
Davy Crockett roi du Far West
Collection Les albums roses, Hachette 1968, bon état général, angles frottés, nom en page de 
titre
20/40

156 DISNEY
Trois petits cochons
Collection Les albums roses, Hachette 1960, bon état général, angles frottés, nom en page de 
garde
20/40

157 DISNEY
Pinocchio et la baleine
Collection Les albums roses, Hachette 1967, bon état général, nom en page de garde, cahier 
taché petites déchirures
20/40

158 DISNEY
Donald alpiniste
Collection Les albums roses, Hachette 1964, bon état général
20/40

159 DISNEY
Goufy et le canard de bois
Collection Les albums roses, Hachette 1965, bon état général, nom en page de garde
20/40

160 DIVERS
Ensemble de trois albums comprenant Wilkin Les oiseaux (petit manque de papier en page de 
garde), Malvern Nuit de noel (pliure en couverture), Wilkin Ma petite sœur (manque de papier 
en couverture)
Albums présentant de petits défauts
20/40



161 D'IVOI Paul
Les cinq sous de Lavarede
Collection des voyages excentriques, Edition Furne, illustré par Lucien Metivet
Exemplaire d'usage, pages de garde remplacées, salissaures sur certaines pages, gouache dans les
angles, nombreux noms en page de garde
40/60

162 D'IVOI Paul
Les semeurs de glace
Collection des voyages excentriques, Edition Furne, illustré par Louis Bombled
Exemplaire ayant vécu, cahier un peu lache, reliure frottée, haut du dos raboté
50/80

163 D'IVOI PAUL
Le serment de Daalia
Collection des voyages excentriques, Edition Furne, illustré par Louis Bombled
Bel exemplaire, frottement important dans l'angle inférieur en couverture, reliure usée
50/80

164 D'IVOI PAUL
La course au radium
Collection des voyages excentriques, Edition Furne, illustré par Louis Bombled
Très bel exemplaire, usure dans les angles de la reliure
50/60

165 D'IVOI Paul
Message du mikado
Collection des voyages excentriques, Edition Furne, illustré par G. Conrad
Exemplaire un peu fatigué, cartonnage usé, pages de garde fendues
40/60

166 D'IVOI Paul
Les cinq sous de Lavarede
Collection des voyages excentriques, Edition Furne, illustré par Lucien Metivet
Cartonnage en réédition, bel intérieur, tranches dorées, une page de garde volante, angles frottés
30/50

167 D'IVOI Paul
Miss Mousqueterr
Collection des voyages excentriques, Edition Furne, illustré par Louis Bombled
Cartonnage en état moyen, le principal défaut étant le dos en partie désolidarisé
20/40

168 D'IVOI Paul
Cigale en Chine
Collection des voyages excentriques, Edition Furne, illustré par Louis Bombled
Bon état général, gardes fendues, frottements dans les angles, dos décousu en partie
30/50



169 D'IVOI Paul
Le maître du drapeau bleu
Collection des voyages excentriques, Edition Furne, illustré par Louis Bombled
Très bon état, extrémités du dos frippées avec petits manques
40/60

170 D'IVOI Paul
Le sergent simplet à travers les colonies françaises
Collection des voyages excentriques, Edition Furne, illustré par Lucien Metivet
Cartonnage en réédition, en très bon état
60/80

171 DOURLIAC H.-A.
Les méprises du coeur
Editions Hachette, bibliothèque bleue, 1926, superbe état
20/40

172 DOYLE Conan
La bande Mouchetée
Collection les Romans de la jeunesse, Editions Boivin
Très bon état
40/60

173 DREANY
Les indiens
Ouvrage à système en parfait état
Edité par l'AFP en 1952
30/50

174 DROIT Jean
Etoile solitaire guerrier dakota
Edition Casterman, superbe
30/50

175 * DUBOUT
Villon
Gibert Jeune, librairie d'amateurs 1979
Très bon état, insolé
20/40

176 * DUBOUT 
Monographie de Michel Melot éditée par Trinckvel en 1979
Très bon état
30/50

177 * DUBOUT
Justine ou les malheurs de la vertue
Edition Trinckvel 1972
Très bon état
20/40



178 * DUBOUT
Knock ou le triomphe de la medecine
Edition Trinckvel 1992
Très bon état
20/40

179 * DUBOUT
200 dessins
Edition Trinckvel 1974
Bon état général, qqs frottements et roussures
20/40

180 * DUBOUT
Code de la route et de la circulation
Tirage limité à 5000 exemplaires
Editions Gonon 1959 
30/50

181 * DUBOUT
Code des Impots
Editions Gono 1958
Bon état général, traces de scotch
30/50

182 * DUBOUT
Kama Soutra
Tirage numéroté à 6000 exemplaires édité par Trinckvel en 1973 dans son emboitage d'origine
Très bel état
120/150

183 * DUBOUT
Corrida
Tirage numéroté à 3000 exemplaires édité par Trinckvel en 1967 dans son emboitage d'origine, 
bien complet des planches supplémentaires en couleur et en noir et blanc
Très bel état, dos insolé en partie haute
50/80

184 DUBUS Hermin
Les chansons du docteur Tant mieux
Fernand Nathan, 1929, très bon état
40/60

185 DUCHE Jacqueline
Histoire du poussin chaussé
Texte de Simone Ratel, Editions Bourrelier, 1932, cachet en page de titre, très bon état, petit 
manque à l'angle en bas de couverture
30/50



186 DULAC Jean
Coligny
Texte de Robert Burnand, Edité par les Presses Universitaires de France en 1923
Très bel exemplaire, avec traces de scotch en page de garde
20/40

187 DU PLESSIS Comte J.
La vie héroique de Jean du Plessis, commandant du dixmude
Editions Plon, 1924, bon état général
30/50

188 DUPUICH J.-A.
La légende de Merlin l'enchanteur
Texte de Jean Sabran, Bibliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1951
Bon état général
15/30

NON VENU
189 DUPUICH J.-A.
Les bons Enfants
Texte de la Comtesse de Ségur, Bilbiothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1949
Très bon état
15/30

190 DUPUICH J.-A.
Les animaux de la Ferme
Texte de Jean Sabran, Bilbiothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1949
Très bon état
15/30

191 DUPUICH J.-A.
Contes d'Andersen
Bibliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1949
Bon état général
15/30

192 DUROY
Les bonnes idées du petit William
Editions de l'apostolat de la prière, superbe
40/60

193 DUTRIAC G.
Le Secret des sables, roman du Transsaharien
Texte de Gaston Pastre, Collection du Prix Jules Verne, Hachette 1928
Très bel exemplaire
40/60

194 DUTRIAC G.
La petite fille de Michel Strogoff
Texte d'Octave Beliard, Collection du Prix Jules Verne, Hachette 1927
Très bel exemplaire
40/60



195 DUTRIAC G.
L'aviateur du Pacifique
Texte du Capitaine Danrit (Commandant Driant), Editions Flammarion, 1909
Cartonnage très agréable
40/60

196 DUTRIAC G.
Au dessus du continent noir
Texte du commandant Driant, capitaine Danrit, édité par Flammarion
Superbe exemplaire, très frais
120/150

197 DUTRIAC G.
Robinsons souterrains
Texte du commandant Driant, capitaine Danrit, édité par Flammarion
Somptueux exemplaire
120/150

198 DUTRIAC G.
Robinsons de l'air
Texte du commandant Driant, capitaine Danrit, édité par Flammarion
Exemplaire superbe
120/150

199 ECOLE
La vie de collège dans tous les pays, A travers l'Europe
Reunion de 4 ouvrages dans un cartonnage éditeur richement illustré, Editions Hetzel
Très bon état
40/60

200 ECOLE
La vie de collège dans tous les pays, Au dela des mers
Reunion de 3 ouvrages dans un cartonnage éditeur richement illustré, Editions Hetzel
Très bon état
40/60

201 EDWARD RIOU Christian
Maman les p'tits bateaux
Texte de Maateja, éditions Artima, cahier et couverture légèrement salis
30/50

202 * EFFEL Jean
La vie naive d'Adam et Eve
Edité par Sequana en 1950
Bon état général
30/50



203 ELVEY
Mitia ou le petit garçon qui voulut être un homme
Texte de A Bergerioux, éditions de l'ami des enfants
Très bel exemplaire, intérieur Très frais
20/40

204 ERAINE
Princesse Clé de Sol
D'après un dessin animé de Jean Image, Presse de la Cité, 1945
Bon état général, angles frottés
40/70

205 F. H.
Les amis de la maison
Hachette, 1876, Magasin des petits enfants, ouvrage orné de six superbes gravures en couleur,  
très bel état, petit manque au bas du dos
50/80

206 F. H.
La bonne petite fermière
Hachette, 1879, Magasin des petits enfants, ouvrage orné de six superbes gravures en couleur,  
très bel état
50/80

207 FAIVRE H.
L'île au sable vert
Texte de Tancrede Vallerey, Collection du Prix Jules Verne, Hachette 1930
Bel exemplaire, présentant une petite déchirure sur l'image de couverture
40/60

208 FATH Georges
Les études de Petit Pierre
Editions Delagrave, bon état général, frottements dans les angles et sur les tranches
20/40

209 FAU Fernand
Les aventures de Huon de Bordeaux
Texte de Marie Butts, Larousse, 1921, superbe état
30/50

210 FEAVER William
Les images de notre enfance, deux siècles d'illustration de livres d'enfants
Monographie, Editions du Chêne, 1976
10/20

211 FERRAND J
Histoire de France en images
Texte de A de Beaucorps et P Heirich, Librairie de l'Arc 1936
Très bon état
30/50



212 FILLES
Important lot de reliures de journaux pour jeunes filles dont reliures Mireille 3, 8, 9, 12 et 18, 
Line 20 et 29, Lisette 7, 25, 33, Fillette 4 reliures
Ensemble en très bon état, petits frottements
100/120

213 FLAMENG
Picciola
Texte de X.-B. Saintine, Editions Hetzel
Elegant cartonnage, cahier présentant quelques roussures
30/50

214 FONTENEAU M. Et THEUREAU S.
Mon premier larousse en couleur
Larousse 1953
Frottements importans aux extrémités du dos
20/40

215 FOUQUERAY Ch.
Kim
Texte de Rudyard Kipling, Editions Delagrave, 1949
Très bon état, quelques petites taches
30/50

216 FRANC NOHAIN Marie Madeleine
Histoires enfantines
Librairie Larousse, orné de gravues en couleur et NB
Exemplaire fatigué, présentant des frottements, des taches, et des frottements importants dans les
angles
20/40

217 FRANC NOHAIN Marie Madeleine
Les animaux sauvages
Librairie Larousse, orné de 30 gravures
Bon état général, frottements
20/40

218 FRANC NOHAIN Marie Madeleine
Les grands hommes quand ils étaient petits
Texte de Jaboune, Editions Flammarion, 1925, très bon état
30/50

219 FRANC NOHAIN Marie Madeleine
La petite Miette
Texte de Mathilde Alanic, Editions Flammarion, 1925, très bel exemplaire
30/50

220 FREEMAN et YAN DARGENT
Visites au Jardin Zoologique d'acclimatation
Texte de Maurice Barr, Editions Mame, 1867
Très bon état
70/90



221 FROELICH Lorenz
Voyage de Mademoiselle Lili autour du Monde
Texte de P.-J. Stahl
Editions Hetzel
Bon état général
30/50

222 FROELICH Lorenz
La révolte punie, Journal d'une petite pensionnaire repentante
Editions Hetzel
Bon état général, angles et tranches frottés
30/50

223 FROELICH Lorenz
Chansons et rondes de l'enfance sur le Pont d'Avignon
Editions Hetzel
Bas du dos rabotté
30/50

224 FROELICH Lorenz
Chansons et rondes de l'enfance Monsieur de la Palisse
Editions Hetzel
Très bon état, angles légèrement frottés
30/50

225 FROELICH Lorenz
Chansons et rondes de l'enfance, Cadet Roussel
Editions Hetzel
Bon état géénral, angles rognés
30/50

226 FROMENT
Merveilleuses aventures d'un veloceman
Texte de Leon Pontet, Bibliothèque humoristique, 1904, bon état général, petites décolorations et
retouches en couverture
100/120

227 GALLAND A.
Voyages de Sinbad le Marin
Texte de Jean Sabran, Bibliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1950
Bon état général, haut du dos fendu
20/40

228 GAMBA P.
Le capitaine du Yucatan
Texte d'Emilio Salgari, Editions Delagrave
Cartonnage en superbe état
70/90



229 GAZETTE DES ENFANTS
Très rare reliure pour l'année 1837 (premier semestre)
Superbe exemplaire, pages avec roussures, bien complet des illustrations
100/120

230 GIFFEY René
Ivan des Valdai
Texte de R.-A. Hédoin, Editions Casterman, très bon état
40/60

231 GIL
La famille Toutou
Editions Mame, 1950, superbe état
20/40

232 GRANGIER Jean
Les malheurs de Sophie
Texte de la comtesse de Segur, Editions du Pré aux clercs
Très bon état
30/50

233 GREE Alain
J'apprends à reconnaître les autos avec Pilou
Collection Les albums roses, Hachette 1972, bon état général, angles frottés
20/40

234 GROBET H
Histoire sainte : ancien et nouveau testament
Edité par Emile Guérin
Bon état général, cahier un peu sale, petits frottements
80/100

235 HAFNER Fred
Zig et Zag s'amusent
Editions de la joie de lire, superbe
40/60

236 HAFNER Fred
Zig et Zag alpinistes
Editions de la joie de lire, superbe
40/60

237 HANSI 
Saisons d'Alsace
Revue dont la couverture est illustrée par Hansi, numéro 1 de 1952, quatrième année, superbe 
état
40/60

238 HAWTHORNE Nathaniel
Le livre des merveilles
Illustrations de Pierre et Elisabeth Leyris, Editions Mame, 1952, bel exemplaire
40/60



239 HEDOIN R.-A.
Au pays des quilles en l'air
Edition Casterman
Très bon état
20/40

240 HERMARD Joseph
Le Sire de Framboisy
Texte de Rodolphe Bringer, Editions Pierre Lafitte
Cahier piqué
20/40

241 * HERVILLY Ernest
Trop grande
Dessins de Mars, roman de jeune fille, Librairie d'éducation de la jeunesse, bon état général, 
reliure lache, couverture tachée
20/40

242 HOPE Ascott R.
Round The World
Editions Blacke and Son
Joli cartonnage, très frais, présentant les enfants des grands pays du Monde, nom en page de 
garde
30/50

243 HOWE C.-K.
Don Quichotte
Histoire illustrée par des images collées, édité par Nelson
Très bon état
20/40

244 IESSEL Manon
Lilioute et la chevalier
Sur un texte d'Isabelle Gendron, collection Ciné Color édité par Bayard la Bonne Presse en 1958
Bon état général
40/60

245 IESSEL Manon
Rondes du bel age
Texte de Pierre d'Anjou, éditions du Bon Répertoire, bon état général
20/40

246 IESSEL Manon
Deux belles histoires
Texte de Mad H. Giraud et José Notat, Editions Gauier et Languereau, 1945, très bon état
20/40



247 IESSEL Manon
Histoire de Tim le degourdi et de Tétu la bourrique
Texte de Mad H. Giraud, éditions Gautier Languereau, 1945, bon état général, petits frottements 
dans les angles
20/40

248 * IESSEL Manon
Un bon petit diable
Texte de la comtesse de Ségur, très bon état, couverture salie
30/50

NON VENU 
249 IESSEL Manon
Rondes du bel age
Texte de Pierre d'Anjou, éditions du Bon Répertoire, bon état général
20/40

NON VENU
250 IESSEL Manon
Deux belles histoires
Texte de Mad H. Giraud et José Notat, Editions Gauier et Languereau, 1945, très bon état
20/40

NON VENU
251 IESSEL Manon
Histoire de Tim le degourdi et de Tétu la bourrique
Texte de Mad H. Giraud, éditions Gautier Languereau, 1945, bon état général, petits frottements 
dans les angles
20/40

252 IMAGERIE d'EPINAL
Pour Amuser petits et grands,
Recueil cartonné de l'Imagerie Pellerin illustré par Moloch, Blanchet, Sta, Angeli, etc...
Angles légèrement frottés, sinon superbe exemplaire
40/70

253 IMAGERIE D'EPINAL
Voyage sous l'eau
Edité par Ch Pellerin
Bon état général, petit manque en bas de couverture
20/40

254 IMAGERIE D'EPINAL
Le puits
Edité par Pellerin et Cie
Superbe
20/40



255 IVANOVSKY Elisabeth
Fôves du Baron d'Fleuru
Texte d'Henri Petrez, 1938
Fables en wallon et en français
Très bel exemplaire, cachet en page de garde
20/40

256 * JACQUELINE
Le tour du monde en 120 images
Images de A. Chazelle et L. Touchet, éduté par l'agence française de propagande en 1956
Bon état général, la plupart des vignettes absentes
20/40

257 JEANJEAN Marcel
Cabichou automobiliste
Editions Sirven, superbe
40/60

258 JEANJEAN Marcel
Cabichou aviateur
Editions Sirven, très bon état, petites pliures, petites taches au cahier
40/60

NON VENU
259 JEAN JEAN Marcel
Histoire du Livre et d'une librairie Moderne
Editions Quillet
Très bon état
30/50

260 JEUDI DE LA JEUNESSE
Cartonnage éditeur comprenant les numéros 288 à 301 pour la fin d'année 1909
Comporte des illustrations de Nadal, Thomen ou De la Nezieres
Editions Gaillard
Bel exemplaire, avec petits taches et frottements sur la reliure
30/50

261 JEUDI MATIN
Reliure éditeur des suppléments en couleurs de Jeudi Matin le journal des garçons, numéros 1 à 
35
Bel exemplaire, présentant des frottements importants dans les angles
30/50

262 JOB
Nos fils sous les armes, Tous soldats, conscrits, soldats, réservistes, territoriaux
Texte de Charles Leser, Editions Charavay
Cartonnage illustré en très bel état
50/70



263 JOB
Liline et frérot au pays des Joujoux
Texte de G. Montorgeuil, éditions Combet, très bon état, petits frottements en couverture
140/160

264 JOEL Robert
Le dernier vaisseau fantôme
Texte de Robert Perrein, Editions Grund, 1946, superbe
30/40

265 JOEL Robert
A la poursuite des galions
Texte de Robert Perrein, Editions Grund, 1947, superbe
30/40

266 JOUENNE L. Et J.
Les deux gosses
Texte de Pierre Decourcelle, Editions Charavay Mantoux
Très bon état
20/40

267 JOURNAL DE MICKEY
Fac similé ancien du numéro 1  de 1934
Très bon état, trois petits bouts de scotch en bas de journal
20/40

268 JOURCIN André
Toutou et autres bêtes
Editions Bias, 1950, cahier dérelié, manque de papier en marge en couverture
30/50

269 JOURCIN André
Baragouin, un petit canard malin
Texte de Zabel, 1947, très bon état
30/50

270 KIPLING Rudyard
Simples contes des collines
Editions Nelson, 1932, superbe exemplaire
40/60

271 KIPLING Rudyard
Just so stories for little children
Edition originale, Londres, éditions Macmillan 1902
Cartonnage en bel état général, couverture très belle, dos insolé qui a perdu son décor, cahier 
propre
140/160



272 KUHN REGNIER J.
Corbeaux et Corneilles
Ouvrage richement illustré sur un texte de Leblanc, édité par Fernand Nathan en 1928
Bon état général, tranches et angles frottés
30/50

273 LA FERRIERE
La division Leclerc
Editions Athos, 1944, , bien complet du feuillet avec la chanson de la madelon de la libération, 
pliures importantes
50/80

274 LAMBRECHT W.-A.
Microbe champion des sports
Texte de Pierre Giffard, Boivin, 1939, bel exemplaire
40/60

275 LAMBRECHT A.
Sans Peur
Sur un texte de Paul Servigny, ouvrage de la petite bibliothèque amusante, édité par Combet
Très bon état
30/50

276 LAMBRECHT W.-A.
Microbe champion des sports
Texte de Pierre Giffard, Editions Boivin
Superbe exemplaire, cachet et petite inscription en page de garde
30/50

277 LANE John
Beauty and the Beast
Ouvrage illustré édité par Edmund Evans
Très bon état
30/50

278 LATOUR Jean
Les premieres lecons de Piano de Mademoiselle Croche
Texte d'Helene La four, éditions Sporck 1929
Bon état général, petites taches et frottements
30/50

279 LEDOUX Line
Les aventures de Mataboli
Tome 1, éditions Albin Michel, 1949
Très bel état
20/40

280 LEDOUX Line
Les aventures de Mataboli
Tome 2, éditions Albin Michel, 1949
Etat proche neuf
20/40



281 LEDOUX Line
Les aventures de Mataboli
Tome 3, éditions Albin Michel, 1950
Etat proche neuf
20/40

282 LEDOUX Line
Les aventures de Mataboli
Tome 4, éditions Albin Michel, 1950
Etat proche neuf
20/40

283 LEDOUX Line
Les aventures de Mataboli
Tome 5, éditions Albin Michel, 1951
Etat proche neuf
20/40

284 LEDOUX Line
Les aventures de Mataboli
Tome 6, éditions Albin Michel, 1951
Etat proche neuf
20/40

285 LEGAY Marcel
Chansons à la façon d'Epinal
Texte de Louis Tournayre, Editions Armand Colin, 1913
Très bon état
30/50

286 LEGRAND Edy
Bolivar le libérateur
Editions Tolmer, 1929, très bon état, cahier dérelié
40/60

287 LEGRAND Edy
Petite histoire de Lafayette
Editions Tolmer, vers 1925, bon état général, tranches légèrement frottées
40/60

288 LEGRAND Edy
La colonie (l'île rose)
Texte de Charles Vildrac, éditions Albin Michel, 1930, superbe état
40/60

289 LEMAINQUE Maurice
Une mystérieuse affaire
Editions Gordine à Liège
Très bel exemplaire de ce fragile ouvrage, présentant deux pliures importantes en couverture
20/40



290 LE MOUEL Eugène
Ma petite ville
Illustrations de Michelet, Editions Kolb, très bel état
30/50

291 LEPETIT A.-M. Et JODELET
Gérard et les fourmis
Texte de Paul Reboux, Editions Flammarion, 1932
Très bon état, salissures
20/40

292 LEPRINCE DE BEAUMONT
La magasin des Adolescentes ou dialogues entre une sage gouvernante et ses élèves
Tomes 1 à 4 en deux volumes, Garnery,
Bon état général
50/80

293 * LE RALLIC Etienne
La protégée de d'Artagnan
Texte de Gabriel Fersen, éditions SAETL 1945
Etat moyen, nombreux frottements
20/40

294 LEROUX Auguste
Le Tour du monde en 80 jours
Texte de Jules Verne, Hachette, 1938
Cartonnage sympathique possédant sa jaquette très expressive
30/50

295 LILLIPUT BIBLIOTHEQUE
Le sire de Framboisy
Illustrations de J. Hemard, texte de Rodolphe Bringer, editions Pierre Lafitte, très bon état
20/40

296 LILLIPUT BIBLIOTHEQUE
Gulliver
Illustrations de Lubin de Beauvais, texte Franc Nohain, éditions Pierre Lafitte, bon état, bas du 
dos abîmé
20/40

297 LILLIPUT BIBLIOTHEQUE
Le mariage de la belle au bois dormant
Illustrations de R. de la Nezieres, texte de Gabriel de Lautrec, éditions Pierre Lafitte, très bon 
état
20/40

298 LILLIPUT BIBLIOTHEQUE
Las rosas de la virgen
Illustrations de Monsenor Vicente Aceves, Casa Editions, très bon état
20/40



299 LILLIPUT BIBLIOTHEQUE
Malbrough
Illustration de Henri Morin, texte de Franc Nohain, éditions Pierre Lafitte, couverture verte, très 
bon état
20/40

300 LILLIPUT BIBLIOTHEQUE
Malbrough
Illustration de Henri Morin, texte de Franc Nohain, éditions Pierre Lafitte, couverture rouge, très 
bon état
20/40

301 LILLIPUT BIBLIOTHEQUE
Charlemagne
Illustrations de Louis Bailly, texte de Gabriel de Lautrec, éditions Pierre Lafitte, très bon état
20/40

302 LILLIPUT BIBLIOTHEQUE
Cadet Rousselle
Illustrations de Lubin de Beauvais, texte de Rodolphe Bringer, éditions Pierre Lafitte, très bon 
état
20/40

303 LILLIPUT BIBLIOTHEQUE
Le marquis de Carabas
Illustrations de R. de la Neziere, texte de Rodolphe Bringer, éditions Pierre Lafitte, très bon état
20/40

304 LILLIPUT BIBLIOTHEQUE
Le bon roi Dagobert
Illustrations de Koistrer, texte de Gabriel de Lautrec, éditions Pierre Lafitte, très bon état
20/40

305 LILLIPUT BIBLIOTHEQUE
Le bon chevalier Bayard
Illustrations de Koistrer, texte de Gabriel de Lautrec, éditions Pierre Lafitte, très bon état, nom en
page de garde
20/40

306 LILLIPUT BIBLIOTHEQUE
Compère Guilleri
Illustrations de F. Jobbé Duval, texte de Rodolphe Bringer, éditions Pierre Lafitte, très bon état
20/40

307 LILLIPUT BIBLIOTHEQUE
Monsieur de Crac
Illustrations de R. de la Neziere, texte de Gabriel de Lautrec, éditions Pierre Lafitte, très bon état
20/40



308 LILLIPUT BIBLIOTHEQUE
L'invalide à la tête de bois
Illustrations de Avelot, Texte de Gabriel de Lautrec, éditions Pierre Lafitte, très bon état
20/40

309 LILLIPUT BIBLIOTHEQUE
Jean Bart
Illustrations de R. de la Neziere, texte de Rodolphe Bringer, éditions Pierre Lafitte, très bon état, 
couverture en partie insolée
20/40

310 LILLIPUT BIBLIOTHEQUE
La mère Michel
Illustrations de Delaw, texte de Rodolphe Bringer, éditions Pierre Lafitte, très bon état
20/40

311 LILLIPUT BIBLIOTHEQUE
Contes d'Andersen
Illustrations de F. JOBBE DUVAL, texte de Franc Nohain, éditions Pierre Lafitte, très bon état
20/40

312 LILLIPUT BIBLIOTHEQUE
Les mille et une nuits
Illustrations de Guydot, texte de Franc Nohain, éditions Pierre Lafitte, très bon état
20/40

313 LILLIPUT BIBLIOTHEQUE
A Victoria de Polochon
Illustrations de F. JOBBE DUVAL, texte de José Munoz Escamez, éditions Pierre Lafitte, très 
bon état
20/40

NON VENU
314 LINE
Recueil 31 du Journal des chics filles, numéros 415 à 428
Très bon état
20/40

315 * LISETTE
Almanach pour les années 1941 et 1942
Editions du Petit Echo de la Mode
Très bon état
20/40

316 LOBRICHON T.
La chanson de l'enfant
Texte de Jean Aicard, éditions Chamerot, 1884, superbe état
60/80



317 LORIOUX Felix
François 1er premier gentilhomme de France
Texte de Charles Quinel et Ernest Laut
Hachette, 1936, superbe
60/80

318 LORIOUX Felix
Le petit chaperon rouge
Edition Hachette, superbe
30/40

319 LORIOUX Felix
Contes de la couleur du temps
Edition Flammarion, 1937, très bon état, salissures
40/60

320 LORIOUX Felix
Jeantite et Mizo
Texte de Jacques de Gachons, Editions Alcan, 1934, très bon état
40/60

321 LORIOUX Felix
Le lorgnon
Texte de Madame Emile de Girardin, Editions Flammarion, très bon état
50/80

322 LORIOUX Felix, FONTANAROSA L., et alii
Chansons de la terre de France
Texte de Pierre d'Anjou, Editions de la Lyre Chansonniere, 1942, très bon état
60/80

323 LORIOUX Felix
Un bon petit diable
Texte de la Comtesse de Ségur, Hachette 1932
Très bon état
30/50

324 LORIOUX Felix
Comédies et proverbes
Texte de la comtesse de Segur, Hachette 1933
Bon état général, angles légèrement frottés
40/60

325 M
Bibliothèque amusante de la jeunesse
Editions Marcilly, bon état général, couverture un peu passée
40/60



326 MAB BRUNHES
Le mystère de l'île aux fées
Conte d'Abel Beaufrère, édité par la GMZFO, au profit du berceau français en zone française 
d'occupation en Allemagne en 1948
Très bel état
20/40

327 MAC ORLAN
Pig le petit cochon savant
Illustré par JM Rabec, éditions BIAS, 1956
Superbe exemplaire
40/60

328 MAD
The tiny Lawn tennis club
Edition Dean, bon état général, frottements dans les tranches et angles
200/220

329 MADAME B…
Le coin du feu de la bonne maman dédié à ses petits enfants
Cinquième édition ornée de douze gravures, tome premier et second en un volume, Ledentu 1832
Reliure en très bon état, nom en page de titre
80/100

330 * MADAME De R.
Les récréations d'Eugénie
Contes propres à former le coeur et à développer la raison des enfans
Edité par Genets en 1820, seconde édition
Reliure très lache, premier plat se détachant, cahier en bon état
40/60

331 MADEMOISELLE L'IMPATIENTE
Bibliothèque de mes petits enfants, édition Bernardin Bechet, bon état, une page volante
20/40

332 MAGASIN PITTORESQUE
Reliure pour l'année 1857
Bon état général, frottements
20/40

333 * MALESPINA
Le petit tambour de Saragosse
Texte d'Alphonse Croziere, librairie Garnier, bon état général, couverture salie
40/50

334 MANN J.-J.
Autour du monde en automobile, voyage aux pays merveilleux
Editions Pierre Lafitte, 1914, superbe exemplaire
40/60



335 MAR Alice
Indian Boys and Girls
Texte d'alice Calhoun Haines, Stokes Company, 1906, superbes
80/100

336 MARCUS
Ouvrage publicitaire de 1960  présentant la gamme de cartes de voeux des éditions Marcus, 
illustré par Maury, Jean Adrien Mercier, Lorioux, etc...
Très bon état, cachet en couverture
30/50

337 MARRIOTT WATSON R. et Alii
Once upon a time, the favourite nursery tales
Editions Nisler, cartonnage en superbe état
60/80

338 MARTY A.-E.
Suzette et le bon ton
Texte de Mad H. Giraud, Editions Gautier Languereau 1933, très bon état, dos sali
20/40

339 MARTY A.-E.
Maman, dis moi
Texte de G. Montreuil Straus, Editions Delachaux et Niestlé, 1955, très bon état
20/40

340 MARTY André
Brunette et Blondinette
Texte de Madame E. de Pressenté, Editions Fischbacher, 1931, très bon état
20/40

341 MATTHIS C.-E.
La veillée au pays breton
Texte de Leon Manesse, seconde édition, 1889, bon état général, cahier désolidarisé, traces de 
roussures, une page déchirée en plusieurs fragments mais présente
20/40

342 MAURICE H.-F.
Les Naufragès de l'oméga
Editions Albin Michel
Très bon état
20/40

343 MAURY Marie José
Bijou Poney du Far West
Texte de Butch Reynolds, Bibliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1953
Très bon état
20/40



344 MAURY R.
Mon Histoire Sainte en couleur
Edité par Tolra, sous la direction du Chanoine Baudiment, 1932
Très bon état
20/40

345 MAYNE REID
Le mousse de la Pandore
Texte de Madame Hector France, Edition Guyot, très bon état
40/60

346 MEAULLE
Le testament du Duc Job
Editions Mame, 1893
Joli cartonnage, à la couverture fendue sur quelques centimètres en bas du dos
40/60

347 MEYERS B. et L.
Nick le chien de prairie
Texte de F. Rose, collection Un petit livre d'or, Editions Cocorico 1957, bon état général, nom en
page de garde
20/40

348 MICHELET Jules
Henri Quatre 1553-1610
Editions Hetzel, cartonnage très propre, nombreuses roussures
40/60

349 MILITARIA
Album Militaria
Librairie Pigoreau, richement illustré, superbe
50/80

350 MOALLIC
Ademai au Moyen Age
Texte de Paul Colline, Les Grandes Editions françaises, 1947
Bon état général, frottements dans les angles
40/60

351 MON JOURNAL
Reliure pour les années 1907-1908
Cartonnage éditeur en très bon état, avec frottements en 4ème de couverture
20/40

352 MON JOURNAL
Reliure pour les années 1908-1909
Cartonnage éditeur en très bon état, avec frottements en 4ème de couverture
20/40



353 MON JOURNAL
Recueil pour les années 1910 et 1911, comprenant les numéros 1 au 53 édité par Hachette
Très bon état, frottements sur les tranches, page du premier numéro se détachant
20/40

354 * MORIN Henry
Don Quichotte de la Manche
Texte de Cervantes, ouvrage édité par Laurens
Bon état général, petites taches d'humidité en couverture
20/40

355 MUCHA
Le pirate mystérieux
Texte de Harold, 4 illustrations de Mucha, Editions Maison Alfred
Très bon état
40/60

356 MUSIQUE
Le Chansonnier des Graces avec la musique gravé des airs nouveaux
Louis, 1812
Jolie reliure au dos orné par une lyre et un arc
30/50

357 MUSIQUE
Chansonnier des Graces
Louis, 1813
Jolie reliure un peu frottée
30/50

358 MYTHOLOGIE
Petite mythologie à l'usage de la jeunefse
Edition de 1816, librairie d'éducation, orné de 14 gravues sujets de jolies gravures
Très bon état général, ex libris collé en page de garde
120/150

359 NICK CARTER
Le grand détective américain
Reliure éditeur des numéros 51 à 75, très bon état 
50/80

360 NOBLE Edwin
Les grandes chasses
Recueil d'histoires illustrées par des images collées, édité par Nelson
Très bel exemplaire
20/40

361 OFFTERDINGER P.
Genevieve de Brabant
Editions Hinrichsen, 1884
Joli cartonnage, cahier présentant des roussures
40/60



362 OHL Simone
La maison que Pierre a batie...
Edité par Fernand Nathan, collection Belles Histoires Belles Images 
Très bon état
20/40

363 ORAGE
Docks de la librairie des petits enfants, Editions Louis Frionnet, bon état général
20/40

364 PAIN Joseph
Voyage au hasard
Deux volumes Peronneau 1819, envoi de l'auteur
Bon état général, cartonnage frotté
30/50

365 PALUEL MARMONT
A la découverte des trésors sous marins
Edition Grund, 1947, bas de couverture fendu
30/50

366 PEC André
Amo Le peau rouge
Texte de J.-M. Guilcher, Les albums du père Castor, Flammarion, 1951
Couverture fendue en partie basse à partir de l'agrafe
20/40

367 PECNARD Jacques
La Bergère et le ramoneur
Collection Les albums roses, Hachette 1959, bon état général
20/40

368 PELTIER L.
Au Printemps
Catalogue Jouets des Etrennes 1917, 4 pages
Soldats de plombs, carabine, canon, ambulance, mais aussi fourrures pour Madame
Petites déchirures avec manque au niveau des agraffes, intérieur absent
30/50

369 PELLOS René
Les contes de la brousse et du bled
Texte de Henry Clérisse, Editions Nouvelle collection d'auteurs français, 1936, très bon état
30/50

370 PERE DE REVIERS DE MAUNY
Les cavaliers sous les voutes de Notre Dame, Esprit et Tradition
Tirage de tête numéroté à 970 exemplaires, illustré par Guy Arnoux, édité par Deschênes en 
1946
Très bon état
80/100



371 PERRAULT Charles
Contes Le chat botté
Ouvrage illustré par Joseph Hemard édité par Larousse
Très bon état
20/40

372 PERRAULT Charles
Contes 
Album de partitions pour piano et chant édité par Enoch 
Très bon état
30/50

373 PERRE A.
Poucette trottin à la campagne
Editions Rouff, 1949, coloriages sur certaines planches
30/50

374 PERRON D'ARC
Aventures d'un Voyageur en Australie, neufs mois de séjour chez les Nagarnooks
Troisième édition, Hachette 1879
Très bon état
40/60

375 PICART LE DOUX
Jean Sans pain
Ouvrage reprenant un texte de Paul Vaillant Couturier, édité par Clarté en 1921
Bon état général, gardes fendues, angles rognés
80/100

376 PIERLIS
Electropolis
Texte de Henri De Graffigny, Editions Mame
Très bon état
20/40

377 PINCHON J.-P.
Catalogue éditeur Gautier Languereau pour l'année 1936
Superbe
40/70

378 * PINCHON Joseph Porphyre
Aventures de Maître Renard
Texte de Le Cordier, éditions Delagrave, 1929
Très bon état
50/80

379 PLUMEREAU
Joko, marin d'eau douce
Editions Delagrave, bon état général, toutes petites déchirures en marge
30/50



380 POUCHKINE Alexandre
Tsar Saltan
Ouvrage illustré par Wala Dauwalder, edité par Novos en 1948
Très bon état
30/50

381 POUJOULAT Baptistin
Histoire de Richard Coeur de Lion roi d'Angleterre
Editions Mame, 1859
Bon état général, cahier piqué, marques d'un ancien ex libris
50/80

NON VENU 
382 PREVERT Jacques
Bim Le petit Ane
Histoire et photographies d'Albert Lamorisse, LA guilde du livre, 1951
Bon état général, traces de crayon de couleur jaune sur quelques lignes de texte
20/40

383 PROBST Pierre
Catalogue Etrennes Hachette pour l'année 1959
Superbe état
30/50

384 RABIER Benjamin
Bicky La brave biquette
Collection Les albums roses, Hachette 1952, bon état général, petit enfoncement en couverture
20/40

385 RACKHAM Arthur
La belle au bois dormant
Hachette, très bon état, quelques roussures
100/120

386 RACKHAM Arthur
Cendrillon
Hachette, très bon état
100/120

387 * RAYMOND Urbain
Recueil de fables de La Fontaine
Bon état général
30/50

388 RAYON DE SOLEIL
Reliure éditeur pour l'année 1886
Très bon état
30/50



389 REYRE l'Abbé
Le mentor des enfans et des adolescens
Douzième édition avec cinq gravures, Audot 1809
Très bon état
30/50

390 RIBET
Les aventures de Polichinelle
Editions Sirven
Très bel état
20/40

391 RIOTOR
Etienne Marcel Roi de Paris
Edition Fernand Nathan, 1933
Très bon état 
40/60

392 ROBERTS Jack
La visite du sultan Barberose à fleur de jade la jolie princesse
Planche à découper pour les Galeries Lafayette, 1925, très bon état
30/50

393 * ROBIDA A.
Perdus dans les sables
Texte de A. Brown, cartonnage richement illustré, Librairie d'éducation de la jeunesse
Joli cartonnage avec couverture légèrement passée, et auréole d'humidité au 4ème plat
40/60

394 ROBIDA  A.
Le portefeuille d'un Très vieux garçon
Ouvrage illustré, édité par Marpon et Flammarion en 1885
Très bel exemplaire, bien complet des rares facs similés des lettres, menus et testaments
120/150

395 ROBIDA A.
Les cent nouvelles nouvelles
Librairie illustrée, deux volumes illustrés de plus de trois cents dessins, cahiers avec roussures, 
reliures frottées dans les angles, monogrammées J. M.
80/100

396 ROBIDA A.
Les deux cartouches
Texte de Montfrileux, Edition Delagrave, cahier en très bel état, cartonnage frotté
50/80

397 RODICQ 
L'île du paradis
Texte d'Abel Moreau, édité par Flammarion en 1935
Envoi de l'auteur en page de titre
Superbe exemplaire
30/40



398 ROJANKOVSKY F.
Gaston et Josephine
Texte de Georges Duplaix, Collection Un petit livre d'or, Editions Cocorico 1951 , bon état 
général
20/40

399 * ROMANS SENTIMENTAUX
Ensemble de fascicules pour jeune fille avce des titres comme Le don Juan de l'opérette, La 
griffe de l'amour, Le coeur triomphe, Le baiser sous le bandeau, ...
Une grosse trentaine de volumes, entre état moyen et très bon état
20/40

400 ROUSSAU J.- J.
L'étonnante journée
Texte de Marthe Fiel, collection Benjamin, Editions Alcan, 1932, très bon état
30/50

401 ROUSSEAU Pierre
Au Pays de Magali
Texte de Charles de Richter, Bibliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1953
Très bon état
20/40

402 ROUSSEAU Pierre
La belle et la bête Le Prince Charmant
Texte de Madame Leprince de Beaumont, Bibliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1953
Bon état général
20/40

403 ROUX Roger
Patouf Moustic et le monstre de Trou les Bains
Editions Seve
Bon état général, petites pliures et quatrième de couverture avec salissures
20/40

404 RUTHERFORD Bonnie et Bill
Les trois petits cochons
Collection Les albums roses, Hachette 1965, bon état général, nom en page de titre
20/40

405 SABRAN Guy
Les aventures du Baron de Crac
Texte de Jean Sabran, Bibliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1953
Superbe exemplaire
20/40

406 SABRAN Guy
Nous irons à Lunaterra
Texte de Paul Berna, Bibliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1954
Bon état général, bas du dos frotté
20/40



407 SABRAN Guy
Ali Baba
Texte de A. Galland, Bibliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1950
Très bon état
20/40

408 SABRAN Guy
Cocori
Texte de Joaquin Gutierrez Mangel, Bibliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1953
Bon état génral, bas du dos frotté
20/40

409 SABRAN Guy
Hilde aux cheveux d'or
Texte de Catherine Fontanes, Bibliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1949
Très bon état
20/40

410 SABRAN Guy
Chansons de France
Bibliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1951
20/40

411 SABRAN Guy
Douce Fleur
Texte de Catherine Fontanes, Bibliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1949
Bon état général
20/40

412 SABRAN Guy
Le Jardinier du la Lune
Texte de Paul Berna, Bibliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1955
Très bon état
20/40

413 SABRAN Guy
La Petite Etoile
Texte de Marie Thérèse Mulaton, Bibliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1954
Très bon état
20/40

414 SABRAN Guy
Le Roman de renart
Texte de de Jean Sabran, Bibliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1953
Bon état général, frottements en bas du dos
20/40



415 SABRAN Guy
Le Scooter en Folie
Texte de Paul Berna, Bibliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1955
Bon état général
20/40

416 SABRAN Guy
L'Odyssée du Prince Vermeil
Texte de Henry Broker d'Effendal, Bibliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1954
Très bon état
20/40

417 * SABRAN Guy
Quelques pages de gloire
Editions Gp, 1945
Bon état général, traces de scotch en page de garde, avec petit manque de papier
40/60

418 SAINT OGAN Alain
Au paradis des animaux
Fascicule 1, album publicitaire offert par la Vache qui Rit en 1956, Editions Chavane
Très bon état
20/40

419 SAINT OGAN Alain
Au paradis des animaux
Fascicule 2, album publicitaire offert par la Vache qui Rit en 1956, Editions Chavane
Très bon état
20/40

420 SAINT OGAN Alain
Au paradis des animaux
Fascicule 3, album publicitaire offert par la Vache qui Rit en 1956, Editions Chavane
Très bon état
20/40

421 SAINT OGAN Alain
Au paradis des animaux
Fascicule 4, album publicitaire offert par la Vache qui Rit en 1956, Editions Chavane
Très bon état
20/40

422 SAINT OGAN Alain
Au paradis des animaux
Fascicule 5, album publicitaire offert par la Vache qui Rit en 1956, Editions Chavane
Très bon état
20/40



423 SAINT OGAN Alain
Au paradis des animaux
Fascicule 6, album publicitaire offert par la Vache qui Rit en 1956, Editions Chavane
Très bon état
20/40

424 SAINT OGAN Alain
Au paradis des animaux
Fascicule 7, album publicitaire offert par la Vache qui Rit en 1956, Editions Chavane
Très bon état
20/40

425 SAINT OGAN Alain
Au paradis des animaux
Fascicule 8, album publicitaire offert par la Vache qui Rit en 1956, Editions Chavane
Très bon état
20/040

426 SAINT OGAN Alain
Au paradis des animaux
Fascicule 9, album publicitaire offert par la Vache qui Rit en 1956, Editions Chavane
Très bon état
20/40

427 SAINT OGAN Alain
Au paradis des animaux
Fascicule 10, album publicitaire offert par la Vache qui Rit en 1956, Editions Chavane
Bon état, petit manque de papier au bas de la couverture au niveau de l'angle
20/40

428 SALCEDO Maggie
La mission du biquet
Editions Albin Michel, 1948, superbe
40/60

429 SALCEDO Maggie
Aventures de Pierre Ponce
Editions Gedalge, très bon état
30/50

430 SALVAT F.-M.
Le Petit Copiste du Musée du Louvres
Editions Bernard Grasset, 1937
Très bon état
30/50

431 SCHAEFFER H
Les aventures du docteur Boldos en Lugarie
Texte d'Arthur Allan, Editions Michel Roland, 1950
Superbe exemplaire
40/60



432 SCHMIED Theo
L'oiseau bleu
Texte de madame D'Aulnoy, éditions Schmied, très bel état
60/80

433 SEGUR Comtesse Adrienne de 
Un tout petit cochon s'en allait à l'école
Editions de la Table Ronde, 1946
Très bon état
30/50

NON VENU 
434 SEGUR Comtesse Adrienne de 
Un tout petit cochon s'en allait à l'école
Editions La Table ronde, 1946
Très bel exemplaire
20/40

435 * SEGUR Comtesse Adrienne de 
Les vacances
Edition des enfants de France
Bon état général, haut du dos usé
30/50

436 SEMAINE DE SUZETTE
Reliure pour l'année 1936 premier semestre
Bon état général, angles et tranches frottées
30/50

437 SEMAINE DE SUZETTE
Reliure pour l'année 1937 second semestre
30/50

438 SEMAINE DE SUZETTE
Reliure pour l'année 1949 second semestre
Superbe exemplaire
20/40

439 SEMAINE DE SUZETTE
Reliure pour l'année 1950 premier semestre
Bel exemplaire, angles frottés, petite déchirure au cahier
20/40

440 SEMAINE DE SUZETTE
Reliure pour l'année 1952 premier quadrimestre
Très bon état
20/40

441 SEMAINE DE SUZETTE
Reliure pour l'année 1952 second quadrimestre
Bon état général, pliure importante dans l'angle inférieur de la couverture
20/40



442 SEMAINE DE SUZETTE
Reliure pour l'année 1952 dernier quadrimestre
Très bon état
20/40

443 SEMAINE DE SUZETTE
Reliure pour l'année 1953 premier quadrimestre
Bon état général
20/40

444 SEMAINE DE SUZETTE
Reliure pour l'année 1953 second quadrimestre
Bon état général
20/40

445 SEMAINE DE SUZETTE
Reliure pour une partie de l'année 1954 nouvelle série 1
Bon état général
20/40

446 SEMAINE DE SUZETTE
Reliure pour une partie de l'année 1955 nouvelle série 4
Bon état général
20/40

447 SEMAINE DE SUZETTE
Reliure pour une partie de  l'année 1960 nouvelle série 23
Bon état général, reliure fatiguée
20/40

448 * SEMAINE DE SUZETTE
Album 3 de l'année 1951
Très bon état
30/50

449 SEREBRIAKOFF A.
Tirely Astronome
Texte d'Alice Piguet, Gallimard 1935
Très bon état, petits frottements dans les angles
20/40

450 SHIRLEY TEMPLE
In Starring Roles
Saalfield 1936
Très bon état
30/50



451 SIDOBRE Jean
Babette Photographe
Biliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1961
Très bon état
20/40

NON VENU
452 SLOM Olga
Nouvelles et contes de Bêtes
Texte du Docteur Bouchet, Editions Basset, 1913
Très bon état
30/50

453 SMET R P
Voyages aux montagnes rocheuses chez les tribus indiennes
Editions Lefort 1859, quatrième édition
Très bon état, angles frottés
50/80

454 SOWERBY Millicent
Little stories for little people
Texte de Githa Sowerby, editions Henry Frowde, bon état général
30/50

455 SUZETTE l'année de
Edition Gautier et Languereau, 1926, très bon état, insolé
20/40

456 TAQUOY Maurice
A propos de la rentrée des classes
Texte de Jean Giraudoux, tirage de tête numéroté à 1350 exemplaires, éditions François 
Bernouard, 1939 superbe exemplaire
50/60

457 TATI Jacques
Jour de fête
Illustrations de E. Lamotte, Editions Hachette 1950, bon état général, frottements sur le dos
30/50

458 TEALDI Vanni
Rondes et Chansons
Bibliothèque Rouge et Bleue, Editions GP 1960
Très bon état
20/40

459 TILLARD Marcel
Le cordonnier de Bagdad, contes d'Orient
Texte de Luda, éditions LIRE, 1955
Très bon état
20/40



460 TIRET BOGNET G.
Les étapes de Madame Tambour
Texte de G. Lefauze, Société française d'éditions d'art, cartonnage en bon état général, très 
légèrement passé
40/60

461 * TOPFFER R.
Nouveaux voyages en Zigzag
Richement illustré, Edité par Garnier Freres en 1858
Bon état général, cahier comportant de nombreuses roussures
30/50

462 TOUCHET Jacques
L'Ether Alpha
Texte d'Albert Bailly, collection du Prix Jules Verne, Hachette, 1929
Très bel exemplaire, couverture légèrement piquée
30/50

463 TOUCHET J.
Le bonheur de Josie
Texte de Jean Kerouan, Editions Hachette, bibliothèque bleue, 1928, très bon état
30/50

464 TOUDOUZE Gustave
Enfant perdu
Illustrations de Le Blant, Hachette 1901
Très bon état
20/40

465 TRIER Walter
Emile et les détectives
Texte par Erich Kastner, librairie Stock 1931
Très bon état
30/50

466 TRUCY
Le Tournoi du Prince Aymon
Troisième aventure d'Enguerrand Tire Laine, édité en 1943
Bon état général
20/40

467 TRUCY
Bunny l'intrépide
Editions Marche, 1942, bon état général, frottements
30/50

468 TRUCY
Margot, histoire d'une pie
Edition Sociale française, 1944, superbe état
30/50



469 URIET Albert
Contes de la bucheronne
Texte d'Henri Pourrat, Editions Mame, 1942, très bel état
30/50

470 VAILLANT
Important lot de fascicules entre les numéros 576 et 888 (environ 250)
On y joint une quinzaine de numéros format plus petit
Très bon état
100/120

471 VANDIERES G.
Une aventure de Balthazar
Editions Les Oeuvres françaises, 1944, bon état général, petites pliures en 4ème de couverture
20/40

472 VERNE Jules
Les enfants du capitaine Grant
Cartonnage au dos à l'ancre, 1er type, état moyen, frottements et insolation, déchirures au dos, 
pages de garde changées
50/80

473 VERNE Jules
L'île mystérieuse
Cartonnage au dos à l'ancre, 2ème type, état moyen, frottements, déchirures au dos
50/80

474 VERNE Jules
Deux ans de vacances
Edition aux deux éléphants, 3ème type, Hetzel, illustré par L. Benett
Cartonnage en bel état, un peu frotté, angles frottés, dos très passé
80/100

475 VERNE Jules
Les aventures du capitaine Batteras
Reliure amateur, intérieur Hetzel
Bon état général
20/40

476 * VERNE Jules
Les cinq cents millions de la Begum
Illustratoins de L. Benett, Cartonnage Hachette, 1925
Bon état général, ouvrage fatigué
30/50

477 VERRIER Claude
On a enlevé un poussin
Collection L'aventure policière chez les animaux, Editions Athos, 1944, superbe
20/30



478 WILLIAMS G.
Trois par trois
Editions des deux coqs d'or, 1959, bon état général
20/40

479 WINSHIP F.-S.
Un brave chien
Texte de J. Curry, Collection Un petit livre d'or, Editions Cocorico 1957, bon état général
20/40

NON VENU
480 ZIER E.
La vallée fumante, Roman du Far West américain
Texte de Léo Claretie, Editions Mame, 1900
Cartonnage présentant une superbe vignette de couverture
40/60

481 * BD
Important lot de bandes dessinées comprenant Tintin, Asterix (édition originale pour les bretons, 
normands), Gaston, Lucky Luke, Boule et Bill
Etats divers, souvent très fatigués, albums de lecture
1/2

482 * BAMBI
Illustration originale pour un puzzle édité par Grimaud 
Aquarelle et encre de chine
25 x 32 cm
80/100

483 * BERNARD ET BIANCA
Illustration originale pour un puzzle édité par Grimaud 
Aquarelle et encre de chine
25 x 32 cm
80/100

484 * BLANCHE NEIGE
Illustration originale pour un puzzle édité par Grimaud 
Aquarelle et encre de chine
25 x 32 cm
80/100

485 * DONALD
Donald en bateau
Illustration originale pour un puzzle édité par Grimaud 
Aquarelle et encre de chine
25 x 32 cm
100/120



486 * DINGO
La machine à café
Illustration originale pour un puzzle édité par Grimaud 
Aquarelle et encre de chine
25 x 32 cm
80/100

487 * DUMBO
Illustration originale pour un puzzle édité par Grimaud 
Aquarelle et encre de chine
25 x 32 cm
100/120

488 * ELIOTT LE DRAGON
Illustration originale pour un puzzle édité par Grimaud 
Aquarelle et encre de chine
25 x 32 cm
80/100

489 * MOWGLI
Le livre de la jungle
Illustration originale pour un puzzle édité par Grimaud 
Aquarelle et encre de chine
25 x 32 cm
80/100

490 * MICKEY
Illustration originale pour un puzzle édité par Grimaud 
Aquarelle et encre de chine
25 x 32 cm
120/150

491 * PETER PAN
Illustration originale pour un puzzle édité par Grimaud 
Aquarelle et encre de chine
25 x 32 cm
80/100

492 * PINOCCHIO
Illustration originale pour un puzzle édité par Grimaud 
Aquarelle et encre de chine
25 x 32 cm
80/100

493 * PLUTO
Illustration originale pour un puzzle édité par Grimaud 
Aquarelle et encre de chine
25 x 32 cm
80/100



494 * CALIMERO
Grand portrait de Calimero
Illustration orgininale probablement pour une boite de puzzle 
Gouache, aquarelle et encre de chine
25 x 33 cm
120/150

495 * CALIMERO
Calimero et Calimerette
Illustration orgininale probablement pour une boite de puzzle 
Gouache, aquarelle et encre de chine
25 x 33 cm
100/120

496 * CALIMERO
La machine à sous
Illustration orgininale probablement pour une boite de puzzle 
Gouache, aquarelle et encre de chine
25 x 33 cm
100/120

497 * CALIMERO
La vente de dessins
Illustration orgininale probablement pour une boite de puzzle 
Gouache, aquarelle et encre de chine
25 x 33 cm
120/150

498 * CALIMERO
Le marchand de glace
Illustration orgininale probablement pour une boite de puzzle 
Gouache, aquarelle et encre de chine
25 x 33 cm
100/120

499 * Illustration représentant un train probablement pour un livre d'enfant ou un jeu
Aquarelle et encre de chine
25 x 16 cm
50/80

500 * Illustration représentant un train probablement pour un livre d'enfant ou un jeu
Aquarelle et encre de chine
25 x 16 cm
50/80
 
501 * Illustration représentant un train probablement pour un livre d'enfant ou un jeu
Aquarelle et encre de chine
25 x 16 cm
50/80



502 * Illustration représentant un bateau dans une tempête probablement pour un livre d'enfant 
ou un jeu
Aquarelle et encre de chine
25 x 16 cm
50/80

503 * Illustration représentant un bateau à quai probablement pour un livre d'enfant ou un jeu
Aquarelle et encre de chine
25 x 16 cm
50/80

504 * Illustration représentant un bateau probablement pour un livre d'enfant ou un jeu
Aquarelle et encre de chine
25 x 16 cm
50/80


